
نوعا الكھرباء–التكھرب بالاحتكاك :1نشاط 

التكھرب بالاحتكاك:1تجربة 

.ثم نقربھ من وریقات صغیرة,نقوم بحك قضیب من البلاستیك بقطعة قماش

سبب ذلك؟ماذا یحدث للوریقات الصغیرة؟ ما.1

ما اسم ھذه الظاھرة؟.2

نوعا الكھرباء:2تجربة 

وفي مرحلة .محكوكین بقطعة من صوف,أحدھما من البلاستیك والآخر من الزجاج,مرحلة أولى نقرب قضیبینفي

.محكوكین أیضا بقطعة من صوف,ثانیة نقرب قضیبین من البلاستیك

ماذا تلاحظ في كل حالة؟ ماذا تستنتج؟.1

طبیعة التیار الكھربائي:2نشاط 

.جانبھننجز الدارة الكھربائیة الممثلة 

على ما یدل توھج المصباح؟.1

:حدد على التبیانة.2

المنحى الاصطلاحي للتیار الكھربائي.

منحى حركة حملة الشحن الكھربائیة.

قیاس شدة التیار الكھربائي:3نشاط 

.ننجز التركیب المبین جانبھ

.Imقس شدة التیار الكھربائي المار في الدارة إبرةذو مترباستعمال أمبیر.1

I=Im+∆I:ب النتیجة على شكلثم اكتI∆ب المطلق االارتیأحسب .2

.Imرقمي قس شدة التیار الكھربائي المار في الدارة مبیرمترباستعمال أ.3

I=Im+∆I:تب النتیجة على شكلثم اكI∆المطلق الارتیابأحسب .4

.الجھازین أكثر دقةانطلاقا من النتائج استنتج أي .5

قوانین التیار الكھربائي:4نشاط 

دارة متوالیة:1تجربة 

:ننجز التركیب التجریبي المبین جانبھ

ما قیمة الشدة التي یقیسھا كل أمبیرمتر؟ ماذا تستنتج؟.1

دارة متفرعة:2تجربة 

:ننجز التركیب التجریبي المبین جانبھ

لشدتي I1+I2والجموع Cالداخل إلى العقدة Iقارن بین شدة التیار .1

.التیارین الخارجین منھا




